



January 9, 2014

## **Addendum No. 2**

**For the Project:**  
**Community College of Philadelphia**  
**17th Street Plaza and Streetscape Improvements**  
**RFP No: 9819**

To Drawings prepared by:

Stantec  
1500 Spring Garden Street  
Suite 1100  
Philadelphia, PA 19130

### **I. INSTRUCTIONS:**

All Work performed under this Supplement shall be subject to the General Conditions of the Contract in connection with the Project.

### **II. SPECIFICATIONS:**

The following items describe modifications to the Specifications. Contractor is directed to add, or remove and replace the notations as indicated, or provide the work described herein.

1. Specification Section 01120 Multiple Contract Summary, Page 9, General Trades Construction – Add the following item:

23. For the concrete planter adjacent to the Winnet Building concrete stairs the General Trades Contractor shall utilize the “Typical Seat Wall at Pavilion Plaza” section on drawing C800 for construction of the planter walls.

### **III. DRAWINGS: N/C**

### **IV. BIDDER QUESTIONS:**

1. Question: Does Attachment F need to be completed (MacBride Principles)? It is not listed as one of the attachments which need to be completed and included with the bid form.  
Answer: Yes, the MacBride Principles must be returned as part of your bid response.
2. Question: Would you please send a copy of actual agreement – AIA Document A132-2009? It is referenced on P. 12 and we would need that in order to see the payment terms.  
Answer: The Contract (A132-2009) was issued in Addendum #1.